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COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

------- 

Séance du 11 octobre 2017 

 

 

Présents : M. MARCHAND, M. CAQUELARD, Mme COCHINARD, Mme MAILLET, Mme 
MARTIN, Mme VOEGELIN, M. GONDRON, M. CHAUVIN, M. BOUDET, M. DELFOUR, Mme 
MOREAU, M. BRICHE, Mme TREVISSOI, M. BLIGNY, M. IRAÇABAL, M. DEL REY, Mme 
PLATROZ, M. BRAVO LERAMBERT, Mme SERRANO, M. LATOURETTE, M. BREUZET, M. 
BOICHOT. 

Pouvoirs : Mme DE BOYER pouvoir à M. BOUDET, Mme CHAMAYOU pouvoir à M. 
CAQUELARD, Mme MASSOT pouvoir à Mme MOREAU, Mme FLOUQUET pouvoir à M. 
BREUZET. 

Absents : Mme SENEPART, Mme MATHON, M. COMINELLI. 

Désignation du secrétaire de séance : M. Axel BRAVO LERAMBERT, candidat, est élu à 
l'unanimité. 

 
 
 

 
I. Désignation du secrétaire de séance 

 
M. BRAVO LERAMBERT, candidat, élu à l’unanimité. 
 
 

II. Approbation du Procès-Verbal de la séance précédente 
 
Adopté à l’unanimité. 
 
 
III. Vente d’un terrain du lotissement de la Motte Louvet 

 
Adopté à l’unanimité. 
 
 
IV. Acquisition à l’amiable de parcelles AL n°69-70-71-73-74-75-77, BD n°305 et BN 

n°322 et 323  
 
Adopté à l’unanimité. 
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V. Présentation des rapports d’activités 2016 de la Lyonnaise des Eaux 
 
 
VI. Vente de mobilier d’occasion : tables usagées de la Salle des Fêtes à 15€ la table 

 
Adopté à l’unanimité. 
 
VII. Modification du tableau des effectifs : création de trois postes d’adjoints techniques 

titulaires 
 

Adopté à l’unanimité. 
 
 

VIII. Quartier de la gare : délibération de principe 
 

Adopté à l’unanimité. 
 
 

IX. Politique locale de l’habitat : délibération de principe 
 

Adopté à l’unanimité. 
 
 

X. Agriculture bio ou raisonnée : projet de mise à disposition de terres agricoles 
 

Adopté à l’unanimité. 
 
 
XI. Demande du CMCJ (Centre Médico Chirurgical des Jockeys) d’utiliser les moyens de la 

mairie pour faire retirer la végétation sur la toiture de la chapelle 
 
Adopté à l’unanimité. 


